

2024年6月25日

各 位

会 社 名 株式会社ロイヤルホテル 代表 者 代表取締役社長 植田 文一 (コード番号 9713 東証スタンダード市場) 問い合せ先 総務部長 朝日 英治 (TEL:06-6448-1125)

非上場の親会社等の決算に関するお知らせ

当社の非上場の親会社等 (その他の関係会社) である Blossoms Holding HK Limited の 2023 年 12 月期 (2023 年 1 月 1 日~2023 年 12 月 31 日) の決算に関し、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 親会社等の概要

| (1) | 名称 | Blossoms Holding HK Limited |
|-----|-----------|--|
| (2) | 所 在 地 | 4th Floor, VC House, 4-6 On Lan Street, Central, Hong Kong |
| (3) | 代表者の役職・氏名 | Director, Zachary Robert Gage Mcfee |
| (4) | 事 業 内 容 | 投資事業 |
| (5) | 資 本 金 | 10,000 米国ドル |
| (6) | 大株主及び持株比率 | BGO Blossoms Investment LLC (100%) |

2. 親会社等の大株主の状況

| (1) | 名 | 称 | BGO Blossoms Investment LLC |
|-----|-----|---|--|
| (2) | 所 在 | 地 | PO Box 309, Ugland House, Grand Cayman, KY1-1104, Cayman Islands |
| (3) | 持株比 | 率 | 100% |

3. 親会社等の財務諸表

Blossoms Holding HK Limited は、2023年3月31日付で株式会社三井住友銀行が保有する当社のA種優先株式の一部を取得するとともに、普通株式を対価とする取得請求権を行使することにより当社の普通株式5,031,718株を取得し、非上場の親会社等(その他の関係会社)に該当することとなりました。

当社は、東京証券取引所が定める有価証券上場規程第411条第2項に基づき、同社の決算情報を 開示することが義務付けられているため、同社に対し決算情報の開示を申し入れましたが、ファン ドの投資家等への守秘義務の観点から決算は非開示情報であるとの回答を受けました。

このため、当社は、非上場の親会社等の決算情報の開示ができない状況にありますが、今後も東京証券取引所の規定に基づき継続して同社に対し決算情報の開示を要請してまいります。